

Министерство образования и науки Хабаровского края
Краевое государственное бюджетное профессиональное образовательное
учреждение
«Комсомольский-на-Амуре колледж технологий и сервиса»



ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении конкурса талантов «Star-шоу ККТиС - 2021».

г. Комсомольск-на-Амуре

2021 год

Организаторы конкурса: Краевое государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Комсомольский-на-Амуре колледж технологий и сервиса».

Общие положения:

Настоящее Положение является официальным приглашением для участия в конкурсе талантов «Star-шоу ККТиС - 2021», устанавливает порядок проведения, отбора исполнителей, критерии оценок при подведении итогов, определении победителей и призеров.

Круг заявителей:

Заявителями в отношении конкурса талантов «Star-шоу ККТиС - 2021» являются:

- обучающиеся КГБ ПОУ «Комсомольского-на-Амуре колледжа технологий и сервиса».

Стать участником конкурса талантов «Star-шоу ККТиС - 2021» может каждый, у кого есть желание и талант! Возраст и курс обучения не имеют значения! Если Вы умеете петь, танцевать, играть на музыкальных инструментах, исполнять сложные цирковые номера, веселить народ, говорить на одном языке с животными и птицами, да и вообще, просто можете заворожить публику своим выступлением – тогда наш конкурс именно для Вас!!!

Конкурс проводится в три этапа:

- прием заявок с 25 октября по 12 ноября 2021 года;
- отборочный тур с 15 по 23 ноября 2021 года;
- конкурс 26 ноября 2021 года

Номинации конкурса:

- **Вокальный жанр** (соло, дуэт, ансамбль).

Критерии оценки: музыкальность, художественная трактовка музыкального произведения; чистота интонации и качество звучания; красота тембра и сила голоса; сценическая культура; исполнительское мастерство.

- **Танцевальный жанр** (эстрадный, современный, классический, народный танец, иное).

Критерии оценки: техника исполнения движений; композиционное построение номера; сценическость (пластика, костюм, культура исполнения); артистизм, раскрытие художественного образа.

- **Инструментальный жанр** (соло, ансамбль).

Критерии оценки: исполнение музыкальной композиции; мастерство владения инструментом, сложность произведения.

- **Оригинальный жанр** (эстрадная миниатюра, пародия, цирковой номер, фокусы, номера эксцентричного содержания, юмор (формат КВН)).

Критерии оценки: необычность исполнения; оригинальность.

- **Литературный конкурс** (поэзия и проза).

Критерии оценки: точность и свежесть рифмы, оригинальность (для поэтов); стройность ритма (для поэтов); метафоричность и единство образной системы (для поэтов); мелодичность проговаривания, выразительность чтения (для чтецов); глубина подачи материала, логическая связность; эмоциональное воздействие; общее впечатление.

- **Конкурс ведущих мероприятий.**

Критерии оценки: яркость, красочность выступления участников; артистичность; умение импровизировать и общаться с публикой; оригинальность авторского текста, владение словом; мастерство ведущих; внешний вид участников и группы поддержки (эстетичность).

При подаче заявки обязательно заполнить форму (приложение 1).

На отборочном туре:

Все выступающие в вышеперечисленных жанрах исполняют одно произведение или номер в регламенте от 2 до 4 минут. Жюри конкурса имеет право остановить выступление, если, по их мнению, оно не будет соответствовать данному положению и предложенному конкурсантам уровню.

Общие критерии оценки:

- общее впечатление;
- уровень мастерства исполнения;
- сложность и оригинальность репертуара;
- драматургия произведения и режиссура;
- актёрское мастерство;

Система оценивания – 10-ти бальная.

Очерёдность выступлений на конкурсе определяется оргкомитетом.

Результаты конкурса объявляются в день проведения конкурса. Оргкомитет имеет право распоряжаться фотографиями и видеоматериалами Конкурса по своему усмотрению и использовать их в рекламной продукции без согласования с коллективом или отдельным исполнителем.

Жюри Конкурса.

Жюри формируется оргкомитетом из числа представителей Совета студенческого самоуправления, преподавателей колледжа и администрации.

Оргкомитет оставляет за собой право на трансляцию прослушиваний и концертов конкурса по телевидению и радио, производить аудио и видеозаписи с дальнейшим их распространением.

Жюри имеет право попросить исполнителя улучшить свое мастерство или показать другой номер.

Оргкомитет не несет ответственности за мнения и высказывания жюри, а также их оценивания.

Решения жюри окончательны и пересмотру не подлежат.

Награждение.

Победители конкурса награждаются дипломами и памятными призами.

Все участники награждаются «Дипломом участника» конкурса талантов.

В каждой номинации по решению жюри может быть присужден один «Гран-при».

Способы подачи заявки и контакты:

- 110 кабинет
- kuznecova_888_yulia@mail.ru
- WhatsApp: 89098882294

Форма заявки на участие в конкурсе «Star-шоу ККТиС - 2021».

№ п/п	Ф.И.О. участника	группа	Контактный номер	Номинация